
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 23. oktober 2023 
Sted: Anete, Fuglebakkevej 8 2670 Greve 
Fraværende: Rita 
 
 
Referat fra sidst 

- Anette kigger videre efter solistunderviser. 
- Vi har stadig fokus på koropstilling.  

 
Siden sidst 

a) Nyt fra Allan/Marie/Kirken 
Marie og jazzsisters har flere jobs i Sverige, som betyder aflysning hos os. 
Ny kordegn, Torben. Rig�g flink og skal nok få styr på alle ”vanerne”. 

b) Arrangementer, gudstjenester, andet 
Stafet for livet på Ishøj Strand 

- Søren O. fortalte, at vi sang godt, det var dog svært for os, der stod inden i teltet at høre os selv. 
- Der var tale om, vi skulle stille et Stafet for livet-hold, men nogen skal tage ansvar for det. 
- Vi vil gerne stille op igen, hvis Allan og Marie vil stille op uden betaling. 

                  
Bestyrelsens arbejde      
Nye roller – hvordan går det? 
Ønsker fra Be�na, sekretær: 

- Lidt skarp på hvem sekretæren skal kontakte, hvis der er tvivlsspørgsmål til tekster? 
- En frist på, hvornår teksterne skal være færdige. Der har været tale om, at teksterne skal være 

færdige før sommerferien. Måske vil det være en god idé. 
- Anne Marie Lering fra koret har tilbudt at tilrette teksterne, så kan vi opdatere en gang om året. 

Eva, nøglebærer: 
-  har efterhånden fundet rutinerne. Kim er god til at hjælpe med at bære op.  
- Det vil være en god stil, hvis der er flere der hjælper Eva med at sætte op og tage ned. 

Øvrige: 
- Vi har kun en suppleant nu (Marlene), efter Diana er stoppet. 
- Marlene vil gerne hjælpe, hvis hun kan. 

Anete (næs�ormand) har ikke så mange opgave lige nu - følger formandsmail fra sidelinjen. 
                                                                 

a) Repertoireudvalg 
Det sidste for 2023-2024 repertoiret er på plads e�er en masse arbejde. Allan vil gerne have helt nye sange, 
som ingen kender i starten af 2024. Repertoireudvalget inviterer Allan �l at komme 1 �me før en �rsdag i 
2023, så han kan tale med repertoireudvalget, og desuden foreslå 3 nye sange. 

b) Hjemmesiden - IAB 
c) Solistgruppen 

Der er workshop i morgen med Simon Jansfort + 1 �me med koret. 
d) Lånemapper med tekster - IAB 

 
Økonomien ved kasserer 

a) Status 
Nu er vi 34 medlemmer. Vi har brug for nye medlemmer. 
Vi har igen fået det særlige �lskud fra kommunen på lidt over 9.000 kr. Det er �lskud, foreninger kan søge, og 
Heidi sørger for relevant dokumenta�on for ak�vitet. 
Umiddelbart mangler vi ikke penge. Vi øver uge 8 og 42 næste år. 
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Arrangementer i frem�den   
Søndag 3. december hos Lyreco i Roskilde (Eva LB's arbejdsplads) 
Møde�d 13.30 - Koncert 14.00-14.30. 
Anne spørger, om Laurits kan komme en �rsdag før, så vi kan øve sammen forinden. 
 
Tirsdag 5. december Vejleå Kirke 
Møde�d 18.00 - Koncert 19.00 - E�erfølgende kaffe og kage for kor + publikum 
Juleudvalg ift. egen julekoncert er Anette og Bettina. Kagebagning, borddækning, konckurrence osv.  
Heidi vil gerne holde styr på ”kagefolket”, levere kagekrymmel mm fra Dr. Oetker. 
Marlene vil gerne skrive sanghæ�et, Anne sender �dligere hæ�er. 
Kaffe og kage �l 20 kr. også med MobilePay. 
Evt. konkurrence med nummereret sanghæ�e. Vi spørger i koret, om nogen kan sponsere præmier. 
Anne koordinerer med kirken og Tonni og tager sig af ”årets stjerneskud” samt gaver �l Allan og Marie. 
Repertoireudvalg: Allan skal melde ud, hvilke sange der skal synges �l koncerten. 

 
Møde i juleudvalg ? 

 
Søndag 10. december Torslunde Kirke 
Møde�d 9.00 - Gospelgudstjeneste 10.00. Michael er præsten den dag. 
 
Tirsdag 12. december Kærbo Plejecenter 
Møde�d 18.50 - Koncert 19.00-19.40 E�erfølgende juleafslutning i Vejleå Kirkes menighedslokale – prak�k. 
Vi spørger koret, hvem der gerne vil planlægge juleafslutningen. 

 
Tirsdag 16. januar sæsonstart 
Vi udskyder sæsonstart �l den 16. januar, da Marie lige skal komme hjem fra sin rejse. 

 
Marts sang�me med menighedsrådet 
MR vil gerne komme og synge sammen med os igen, og der har været tale om marts måned.  
Påsken falder dog slut marts, og vi plejer at holde ferie �rsdag i påskeugen. Anne kontakter menighedsrådet 
for at høre om de evt. flyter deres menighedsrådsmøde. 

 
Tirsdag 16. april Kærbo Plejecenter 
Udskudt koncert - ikke så meget at �lføje endnu.  
 
Deltagelse i Tivoli Gospel? 
Anne undersøger, hvornår det er og vil spørge både Allan og Marie om det er noget, de kan. 
 
(Undervisning med sanglærer) 
 
Generalforsamling 
Datoforslag 12. marts 2024. Anne tjekker med kirken. 
 
Meddelelser, bordet rundt og eventuelt 
Hvordan forbedrer vi korets manglende rytmiske fremtoning? 

- Vi har aftalt, at vi skal arbejde med det rytmiske udtryk. Heidi har en ide i forhold til Shackels og 
Anne noget til Oh freedom. 
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- Vi vil kigge på de sange, vi skal synge og finde ud af, hvilke udtryk, vi gerne vil have i forskellige 
sange, så en koncert bliver mest mulig varieret. Der skal ikke fagter og faste bevægelser på alle 
sange, måske 5-6 stykker. Andre skal have ”fri bevægelse”. 

 
Hvordan fast holder vi nytilkomne medlemmer? 

- Bestyrelsen er kontaktpersoner i hver deres stemmegruppe, så de kan være de nye behjælpelige. 
 
Er vi "gået lidt i stå"? 

- Vi vil forsøge med lidt nye fagter, nye sange og medvirken i Tivoli Gospel hvis muligt.  
- Vi overvejer mere frem til næste møde. 
- Muligvis skal vi lave en workshop i august, hvor vi både arbejder med sangteknik og med noget 

feel good. Gitte Degn kunne måske være en mulighed. 
- Anne undersøger mulige datoer med kirken. 

 
Næste møde 
Tirsdag 9. januar hos Eva, Mørkhøjvej 134, Søborg 


